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Q1 Please rate the General Session (8:15
am – 10:30 am):
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0.00% 0

Q2 Please rate the Active Shooter Training
(10:30 am – 11:30 am):
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27.59% 40

20.00% 29

9.66% 14

22.07% 32

20.69% 30

Q3 Session I - Select the session you
attended from 1:10 pm-2:25 pm:

Answered: 145 Skipped: 32

Total 145

A. OMG! The
Academic Sen...

B. Honors
Program &...

C. The Value
of a Degree

D. Student
Discipline

E. Student
Success and...
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Answer Choices Responses

A. OMG! The Academic Senate Did What!?

B. Honors Program & Faculty Professional Development Updates

C. The Value of a Degree

D. Student Discipline

E. Student Success and Support Programs (SSSP)
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Q4 Please rate Session I:
Answered: 148 Skipped: 29
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10.14% 15

33.78% 50

30.41% 45

14.19% 21

11.49% 17

Q5 Session II- Select the session you
attended from 2:35 pm-3:50 pm:

Answered: 148 Skipped: 29

Total 148

A. OMG! The
Academic Sen...

B. Habits of
Mind: Starti...

C. Health
Benefits: Ho...

D. Student
Discipline

E. Important
Issues in...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

A. OMG! The Academic Senate Did What?!

B. Habits of Mind: Starting a Campus-Wide Initiative

C. Health Benefits: How to Deal with Rising Costs

D. Student Discipline

E. Important Issues in Distance Education
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Q6 Please rate Session II:
Answered: 150 Skipped: 27
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31.36% 53

44.38% 75

18.34% 31

4.73% 8

1.18% 2

Q7 Overall, how would you rate the AVC
Opening Day Program?

Answered: 169 Skipped: 8

Total 169
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Q8 Please provide any additional feedback:
Answered: 82 Skipped: 95

# Responses Date

1 Seems like the FPD system would have been an ideal thing to show all faculty on this day. Greg Krynan demo'ed
how to use it at the Palmdale Welcome Back and that was tremendously helpful. Some of the other topics from
afternoon sessions were also important for all faculty. The idea of smaller groups is fine, but it seems like a
schedule with three talks that are presented two or three times would give everyone a chance to get all the
needed info.

9/2/2014 3:20 PM

2 Lunch was good. Due to the larger group there was a long wait eating up break time. 8/28/2014 6:20 PM

3 None offered at this time. 8/27/2014 6:17 PM

4 I loved the opening comic act and the music in the PAT. They both gave the day an upbeat feel. 8/27/2014 1:14 PM

5 The reason I rated the Value of the Degree so low was because the discussion was about SLOs and PLOs
which is the same we have heard before...disappointed...I was hoping to use stuff from "Value of a Degree" to
use with students to show them the value of a degree...I already do that with them already, but did not have that
take-away from this session.

8/27/2014 11:08 AM

6 I only attended the active shooter program on the 14th. 8/27/2014 7:25 AM

7 I'd like to see some first-aid or emergency training, since we're all supposed to be "first responders" now.
Seriously, how about how to evacuate a student using one of the chairs, or basic self-defense moves?

8/26/2014 11:01 PM

8 It was fun. 8/26/2014 10:05 PM

9 Student discipline session asks faculty to add a lot of items to our syllabus yet A P & P is stating that all sections
of a course must have the exact same syllabus - this seems in conflict. I have a lot of questions about this and
am not sure to whom I should speak....

8/26/2014 9:30 PM

10 I only was able to attend the morning sessions and the lunch. I felt the morning programs were excellent. 8/26/2014 4:39 PM

11 Thank you for providing this opportunity to adjunct faculty as well 8/26/2014 4:18 PM

12 For the first time we felt like a connected group of people working towards the same goal. Let's have more of
these types of events and try to include humor more often.

8/26/2014 3:30 PM

13 I attended only the Active Shooter Training on Thurs. I rate it very good. 8/26/2014 1:25 PM

14 Enjoyed the entertainment at the general session and thank you for the lunch. I think there is value in bringing us
all together in this atmosphere!

8/26/2014 12:45 PM

15 Security, student "discipline" and safety at AVC can be improved. Suspending "students" is meaningless and
worthless.

8/26/2014 11:56 AM

16 less time for lunch so we can get back to sessions and end earlier. very long day as it is currently 8/26/2014 10:44 AM

17 It was so sad to see that everyone except the part-time faculty (adjunct) were recognized for their service to the
college. Looking around the room I saw so many of part-time faculty. These people work so hard. They often get
the less desirable classes and schedules. Many of them do a lot of unpaid service for the college and yet many
full-time employees treat them poorly because they think they are not dedicated. They deserve better treatment
and more recognition.

8/26/2014 10:10 AM

18 The opening comedian was not very good. I hope he didn't cost too much. Also, while Ed Beyer's session was
presented well, I believe that the actions recently taken were poor decisions.

8/26/2014 9:37 AM

19 I was in my orientation at "Springfield Baystate Medical Center, MA", if possible please attend one of their
orientation. It is different,attracting, professional and very attached with each indivdual.

8/26/2014 8:01 AM

20 In the general session, too many people got up to talk and not say anything. Each person should have given a 5
minute update for the area they were representing. I am new, but the senate session 1 took me aback with a lack
of focus on the student. Yes, the senate has some responsibilities, but it is basically an advisory organization.
They should be focused on improving the educational experience of our students.

8/25/2014 9:44 PM
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21 I already had 16 hours of Standard 1 Flex from a late-summer training class, and I had places to be. Were it not
for the mandatory active shooter training, I would have been able to leave town a day sooner.

8/25/2014 9:26 PM

22 Very much appreciated the BBQ and jazz band, it is a great atmosphere and gives us all a chance to socialize.
Some of the sessions are too long and some of the presenters are unorganized. Thank you.

8/25/2014 8:26 PM

23 As an adjunct, I enjoy the welcome back or opening day. Unfortunately, this semester I was only able to
participate in the morning session.

8/25/2014 8:24 PM

24 Great 8/25/2014 8:09 PM

25 Over all very well down and very informative from the budget to Habits of Mind! 8/25/2014 7:50 PM

26 Great!!!!!!! 8/25/2014 7:17 PM

27 Having visiting presenters who are experts in their fields is extremely valuable. 8/25/2014 7:01 PM

28 I am actually concerned about the format of this questionnaire. The placement of for the "circles" to put checks
are reversed. People may not pay attention and make an incorrect rating.

8/20/2014 6:52 PM

29 Very helpful! Good job! 8/20/2014 11:45 AM

30 Tricky layout of the survey! Very good! 8/20/2014 11:02 AM

31 Three and a half hours was a very long time to have to sit in the auditorium. I preferred the shorter general
session and more faculty sessions in the past.

8/20/2014 9:43 AM

32 President Knudson honored full-time faculty with 25 years experience, but did not acknowledge part-time faculty
with same years experience at the college. Needs to recognize all faculty; not just full-timers. :)

8/19/2014 9:34 PM

33 The presenters need to understand that they are giving a presentation to living and breathing human
beings,conscious up until their presentations induce comas.

8/19/2014 7:45 PM

34 Great Opening Day! Thank you, President Knudsen, for providing lunch. I'm looking forward to a great semester
and year!

8/19/2014 4:58 PM

35 The Active Shooter Training was very helpful. I didn't attend any of the afternoon sessions. Thanks for the BBQ! 8/19/2014 3:23 PM

36 adjunct instructor 8/19/2014 1:14 PM

37 Glad to see most employees were able to attend the morning session. 8/19/2014 1:04 PM

38 I liked the unique and attention-grabbing comedy act, which almost provided me with extra energy throughout the
day.

8/19/2014 12:55 PM

39 Really enjoyed the format of the day and the all campus BBQ. Great morale booster! Thanks, President
Knudson.

8/19/2014 12:07 PM

40 Thank you for organizing all that for us. 8/19/2014 10:45 AM

41 Best one yet. 8/19/2014 9:25 AM

42 Enjoyable 8/18/2014 11:57 PM

43 It was soooo much better than we've had in years. 8/18/2014 10:22 PM

44 As an adjunct most of this really doesn't improve or enhance my teaching ability. Put some blackboard training on
this day and I would appreciate it.

8/18/2014 9:26 PM

45 I was not able to attend the sessions, but did attend the morning events and afternoon division meeting. 8/18/2014 9:15 PM

46 Best "Opening Day" 8/18/2014 6:15 PM

47 Well organized. Included Classified. 8/18/2014 5:37 PM

48 Once again, I think our leadership at this college is beyond compare. A wonderful opening session. 8/18/2014 4:18 PM

49 Ed beyer used Omg what did the academic senate do as his persoal bitch session. Who cares where nancy
masters office is as long as she does her job.. I don't know Maxine is but someone wants her office too. Words
from Tina and Heide seemed important but they were not introduced, therefore I have no knowledge of who they
are. This flex was only for people who are active in campus politics. Useless for me

8/18/2014 3:52 PM
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50 The comedian was very much appreciated. Lunch was wonderful. Great day to talk to colleagues without the
pressure of the semester

8/18/2014 3:40 PM

51 It is too long a day. 8/18/2014 3:38 PM

52 It was all good . Thank you 8/18/2014 3:26 PM

53 We need to have active shooter training that is hands on, not just watching a video. The current training is hit or
miss and no opportunity is provided for faculty followup. The Welcome Back Day is the same sessions every
year. How about creating some new topics of interest for some variety. All we do all day long is sit and listen to
the same material we already get emailed to us throughout the year. What is the point of the needless repetition
of information?

8/18/2014 3:24 PM

54 I like the idea of a comic to start the day, although I had trouble connecting to his particular humor! I thought the
day was well organized and really enjoyed the music and lunch. Thanks to Mr. Knudsen! The SSSP session was
disappointing only because it rehashed some of the same information we've heard before. It's an important topic.

8/18/2014 3:05 PM

55 The copy room was closed by 11:30 so I did not have an opportunity to pick up my copies of all of my syllabi. It
has never been closed this early the day before the semester starts. That was poor planning. Can it be left open
at least until after lunch?

8/18/2014 2:50 PM

56 I would have liked more hands on with the way that the FLEX contracts are changing 8/18/2014 2:43 PM

57 I was a presenter, so scoring my session would not be appropriate. 8/18/2014 2:28 PM

58 Rather than including the comedian, I would have preferred more detailed time on the budget or discussion on
campus reorganization (division structure & SPBC).

8/18/2014 2:20 PM

59 This year is much better than the previous years. 8/18/2014 2:14 PM

60 This year's Opening Day was one of the worst I've attended. With the exception of one session, "Habits of Mind,"
the rest of the day did not add to my professional development in the least.

8/18/2014 2:04 PM

61 I attended morning session only. 8/18/2014 1:56 PM

62 The Shooter Drill 'Training' focused too much on engaging the possible shooter in combat, rather than locking
doors or escaping.

8/18/2014 1:49 PM

63 The inspirational speaker was a waste of time. For shooter drill, if they are correct in saying that it is as unlikely
as a lightning strike, then why are we not being given lighting strike training? If they are not correct and odds are
greater, then why do we trust them? What about earthquake drills --- is that not more probable than a shooter?

8/18/2014 1:46 PM

64 With the exception of the first presentation and the shooter training, the morning session is tedious at best. Also -
I find this rating system is extremely limited. How about a scale of 10? And switching the rating lineup is
confusing.

8/18/2014 1:45 PM

65 The comedian was great, excellent was to kick of the year, Thanks money well spent! 8/18/2014 1:40 PM

66 Better than previous years. The push for humor was much appreciated! 8/18/2014 1:39 PM

67 I was a bit disturbed by the emphasis on alcohol...also by "fun" being poked at AVC employees during the
general session. I realize it was done in the spirit of fun, but it seemed a bit disrespectful.

8/18/2014 1:37 PM

68 finally understood relationships of SLO's and PLO's 8/18/2014 1:19 PM

69 I really liked the Habits of Mind Session. It was very helpful. I'm also VERY glad they didn't have ANY sessions
on SLO information, as that has been done enough.

8/18/2014 1:18 PM

70 The General Session was outstanding. Excellent idea with the comedian guest speaker. The welcome wishes,
and acknowledgements were excellent.

8/18/2014 1:15 PM

71 Great. 8/18/2014 1:13 PM

72 In the opening session, there were some who were saying the same thing as every year and went over their given
time on the schedule. There were others who kept it concise and actually contributed to keeping us on or ahead
of schedule. Those who went over, should not be given the space next time. Others should be given those time
slots. The information could be more specific and applicable to what we are doing here. Much time wasted, it
seems.

8/18/2014 12:50 PM

73 Start later at 9:30 and end by 3:30 It's too long to absorb anything. 8/18/2014 12:48 PM
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74 This was a great start to the semester! Loved that the campus felt unified on Opening Day. 8/18/2014 12:48 PM

75 The general session is not very useful. The President can send out emails regarding things he thinks are
important. We needed more time in breakout sessions, and we need more time for department and division
meetings.

8/18/2014 12:48 PM

76 It was well done 8/18/2014 12:47 PM

77 I feel that the students would benefit from seeing the film along with the drills. The more prepared one is the
better the response should the situation arise.

8/18/2014 12:41 PM

78 Couldn't get a seat in the opening session. Perhaps more adjunct-specific material? Also -- I went and spoke to
the presenter for the Active Shooter training, and asked about mobility-impaired students (since I'm seeing more
and more). This changed some of his advice drastically, and should be part of the main presentation.

8/18/2014 12:40 PM

79 Thank You to President Knudson for providing lunch and allowing classified the opportunity to attend. 8/18/2014 12:38 PM

80 I was happy that this year did not seem like a waste of time. I learned a lot and was able to reconnect with
colleagues.

8/18/2014 12:37 PM

81 Waste of time 8/18/2014 12:32 PM

82 nice job! 8/13/2014 4:40 PM
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